

# Учеба библиотекарей

Каждое утро широко раскрываются двери Центральной библиотеки в гор. Сталинске. В читальный зал пришло несколько десятков юношей, девушек и молодых людей, крепко подружившихся с книгой.

Аудно в дневные и вечерние часы в абонементам отделе. Стоит расписать формуляры 7500 читателей этой библиотеки, чтобы увидеть, насколько глубоки и разнообразны культурные запросы рядовых рабочих, инженеров, врачей, учителей.

Повышенные требования предъявляются к библиотекарям. Они должны настойчиво овладевать техникой библиотечного дела, повышать свой образовательный уровень, изучать марксистско-ленинскую теорию о законах развития человеческого общества и природы, уметь применять политические знания в своей повседневной работе.

Серьезную помощь получают библиотечные работники на занятиях семинаров. Семинар этот организован более десяти лет тому назад. На его занятиях, как правило, обсуждались методические вопросы, заслушивались лекции на общественно-политические, литературные темы.

Затем возник вопрос об организации систематической политической учебы. Библиотекари изъявили горячее желание изучать «Краткий курс истории ВКП(б)». Лекции лучших пропагандистов города, прочитанные в отдельных главах и разделах этого гениального труда И. В. Сталина, самостоятельное чтение и конспектирование, участие в теоретических беседах значительно расширили кругозор библиотечных работников, привили интерес к политической литературе.

Библиотекари перешли к изучению теории и истории большевистской

партии с привлечением произведений основоположников марксизма-ленинизма.

Политическая учеба заметно улучшила массовую работу библиотек города. Центральная библиотека, например, в этом году провела в читальном зале, на передвижках 25 лекций на темы: «Великие стройки коммунизма», «Моральный облик молодого советского человека», «Образ товарища Сталина в советской художественной литературе», «О происхождении жизни на земле», «Корейский народ в борьбе за свою независимость» и другие.

За это время оформлено свыше 80 книжных выставок, посвященных важнейшим политическим событиям, выдающимся представителям отечественной науки и техники, литературы, искусства. Большое внимание уделяется обзорам по отдельным темам, оформлению плакатов, папок с вырезками из газет на темы о великих стройках коммунизма, о мире, о международном положении, в помощь изучающим историю ВКП(б) и другие.

Отдельные занятия семинаров посвящаются обмену опытом библиотечной работы. С докладами о своей работе выступили заведующие библиотеками Дворца культуры металлургов, клубов алюминиевого завода, треста «Сталинскпромстрой», деревообделочного завода, завода имени Молотова, угольщиков.

Директор научно-технической библиотеки Кузнецкого металлургического комбината тов. Лабесва сделала на семинаре интересный доклад об участии библиотеки в борьбе за технический прогресс.

На занятиях семинара обычно присутствуют 50–60 человек. Эта форма учебы, подсказанная самой жизнью, вполне оправдала себя.

П. БУРДОВИЦЫН.